

极端武装顶着空袭占领叙空军基地

坦克,直升机和大批弹药都到手了



极端武装在空军基地找到一些单兵防空导弹

叙利亚官方媒体和一些观察组织说,极端组织“伊斯兰国”24日攻占位于叙东部拉卡省的塔卜卡空军基地,使叙政府军失去了在这一地区的最后一处主要据点。塔卜卡空军基地距离“伊斯兰国”所控制的省首府拉卡市大约45公里。叙政府军在这里部署了数个战机中队以及直升机、坦克、火炮和弹药储存设施。

发动数轮大规模进攻

总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,“伊斯兰国”武装人员19日开始发动大规模攻势,在数轮进攻后于24日冲破了政府军防线。叙利亚政府军曾派遣援军,多次发动空袭打死不少武装人员,但最终未能阻止基地被占领。

“叙军当局的一些部队撤离,现在‘伊斯兰国’已经完全控制了塔卜卡。”“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒·拉赫

曼说,“这使拉卡成为首个完全脱离政府控制的省份。”

反对派组织地方协调委员会确认,武装人员已经控制了塔卜卡基地。一名目击者告诉路透社记者,有人在拉卡市鸣枪庆祝。

叙利亚官方电视台报道,政府军已经从基地撤离。“在守卫塔卜卡机场的激烈战斗后,我们的部队撤出了机场,进行重新整编。”报道说。

形势对政府军不利

官方的阿拉伯叙利亚通讯社证实塔卜卡基地失守,但表示部队在撤退后成功重新集结。报道说,政府军正在持续“打击恐怖组织,给他们造成严重伤亡”。

“叙利亚人权观察组织”说,自武装人员开始进攻塔卜卡基地以来,至少346名武装人员死亡、超过300人受伤;政府军方面有近200人阵亡,超过170人死于24日的战斗。

另外,大约150名政府军士兵撤退中在基地附近被包围,可能遭到俘虏。

按美联社说法,叙利亚政府为守住塔卜卡基地投入了大量兵力

和装备,因此基地最终失守对叙利亚政府而言不啻于一次严重打击。

最近一段时间,“伊斯兰国”在叙利亚东部和北部省份发动一系列攻势,试图巩固对这些地区的控制。塔卜卡是最近几周第三处被武装人员占领的政府军基地。路透社认为,武装人员在伊拉克获取大量武器装备,增强了实力。

在先前的胜利后,“伊斯兰国”残忍地处决了一些俘虏的政府军指挥官和亲政府武装人员并肢解他们的尸体。“叙利亚人权观察组织”说,塔卜卡基地被占领后出现了类似情况。

据新华社

新闻链接

被绑近两年后,美国一记者获释

美国国务卿约翰·克里24日证实,2012年在叙利亚遭绑架的美国记者彼得·西奥·柯蒂斯当天获释。

为救人多方寻求帮助

克里在一份声明中表示,在上周发生另一名美国记者詹姆斯·福利被“伊斯兰国”组织杀害的悲剧后,“我们对于西奥·柯蒂斯正在回家感到欣慰和感激”。

克里说,现年45岁的柯蒂斯是被叙利亚极端组织“救国阵线”绑架的。这一组织与“基地”组织有关联,并一直与叙利亚政府军作战。

克里说,为解救柯蒂斯和其他在叙利亚的美国人

质,美国曾经与20多个国家接触,寻求帮助。

联合国24日发表声明说,联合国为柯蒂斯获释提供了帮助。声明说,柯蒂斯于当地时间24日晚在戈兰高地一个小村庄被移交到联合国维和部队手中。在接受体检后,他被移交给美国政府代表。

美国政府一名高级官员透露,柯蒂斯随后被送往以色列城市特拉维夫。

奥巴马表态:我很欣慰

美联社此前曾获得柯蒂斯在被绑架期间的视频。在今年7月18日的一段视频中,柯蒂斯双手被绑,盘腿坐在地上,身边站着一名手持步枪、身穿迷彩服的武装人员。柯蒂斯在视频中呼吁美国和欧洲国家尽快与一名中间人联系。

美国总统国家安全事务

助理苏珊·赖斯24日说,柯蒂斯已经到达叙利亚之外一个安全的地点,预计很快与家人团聚。

美国白宫发表声明说,美国总统贝拉克·奥巴马已经得知柯蒂斯获释,对此同样感到高兴和欣慰。声明还说,美国政府将继续尽一切努力解救其他美国人质。

相关新闻

墨西哥极端武装 经墨美边境潜入美国

针对美国得克萨斯州州长佩里21日关于“伊斯兰国”恐怖分子可能已经从南部边境进入美国的说法,墨西哥外交部长梅亚德24日作出回应,称佩里的言论是毫无事实依据的妄自猜测。

梅亚德表示,一些人基于毫无依据的假设而发表涉及外交政策的言论是十分不严肃和荒谬的。他强调,墨美两国政府确信墨西哥境内不存在任何恐怖分子。

“博科圣地”宣布“建国”

尼日利亚宗教极端组织“博科圣地”宣布,它们已经在尼日利亚东北部地区建立了一个伊斯兰国。

法新社24日收到的一段视频显示,“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考宣称,尼日利亚果扎镇现在在其伊斯兰国的管辖下。

英国广播公司报道,果扎是“博科圣地”迄今占领的最大村镇。最近一次人口统计结果显示,那里有26.5万居民。暂不清楚“博科圣地”是否会宣布效忠当前控制着伊拉克和叙利亚大片地区的极端组织“伊斯兰国”。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“膝关节病”遇仙草 绝处逢生

中秋节特大优惠:买一个疗程送一个疗程 再送价值298元护具一副

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等难治之症遇妙方,“仙草骨痛贴”贴敷72小时左右就见效,郑州出现抢购风潮。拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也能重获康复信心!

有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节病,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,专家建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能康复,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是协和主任医师侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,独创穴位贴敷、透皮吸收的新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按照疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”国药准字认证,专治专病,于2012年成功走出国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。

咨询电话:0371-53788102
免费送货邮寄,专业人员上门指导并赠送独家康复手册
销售地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

最新科研:痛风治疗仪免费赠送

不住院、不吃药、在家轻松治疗痛风病
痛风,是一种嘌呤代谢紊乱的疾病,以高尿酸血症为特点,发作起来痛如刀绞。严重者,形成结石,关节畸形。更有甚者,引发肾脏衰竭、尿毒症,直接威胁生命安全。现代医学研究发现,尿酸的形成主要来源于人体本身,尿酸是细胞的衰老、分解后,形成嘌呤,在肝脏经过一些酶的参与,摇身变成了尿酸,尿酸主要经过肾脏排出。治疗痛风,解决高尿酸的形成和排泄是关键问题,然而,目前治疗痛风的方法,多是以缓解疼痛为目的,治标不治本!患者每天服药,周期长,很难坚持,导致效果不佳。
北京痛风课题组,历时9年,从尿酸的形成和排泄着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出非药物治疗痛风病的“痛风治疗仪”经临床验证,已经成功治疗痛风数十余万例,疗效显著。“痛风治疗仪”具有二大特点:一、高科技纳米激光无损靶向定位,直接作用于肾脏,修复肾功能,恢

复肾小管功能,加大尿酸的排泄,二、利用生物电磁波阻止嘌呤进入肝脏,减少尿酸的形成,纠正紊乱的嘌呤代谢,使血中尿酸浓度短期内就可降至正常值。国际医学界一致公认,痛风治疗仪被视为痛风病最有效的治疗方法,7天降尿酸,停药药物,中国研发的“痛风治疗仪”完全可以在家彻底治疗痛风病,不住院、不打针、不吃药。

为响应国家健康到家号召,帮助痛风患者早日摆脱病痛的折磨,健康扶贫基金启动大型痛风爱心康复工程,免费发放价值9300元的痛风治疗仪,只需来电挂号登记,确诊为痛风就可免费赠送治疗仪,每个家庭限送一台,每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪,直至康复为止。

全国免费治疗热线:400-108-0922
(为体现活动的公平性,本活动只赠送治疗仪器,不赠耗材)